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Председник Народног покрета Србије (НПС) Мирослав Алексић оценио је данас,
говорећи о седници Скупштине Србије на којој ће се расправљати о изгласавању
неповерења Влади по захтеву 62 опозициона народна посланика, да постоје две
могућности како ће се та седница одвијати, с обзиром на то да је то једина тачка
дневног реда.

  

  

- Једна од могућности може да буде да не дају кворум и да седнице уопште не буде. А
друга могућност је да практично искористе тај наш захтев из фебруара, да се отвори
расправа и да дође до изгласавања неповерењу Влади, што би даље водило или ка
реконструкцији Владе у року од 30 дана, или ка ванредним парламентарним изборима -
рекао је Алексић агенцији Бета.

  
  

Jако је неозбиљно заказати седницу са таквом тачком дневног реда дан за дан, по
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хитном поступку, а иницијатива је у процедури од фебруара

    

Према његовим речима, јако је неозбиљно заказати седницу са таквом тачком дневног
реда дан за дан, по хитном поступку, а иницијатива је у процедури од фебруара.

  

- Историја владавине Српске напредне странке (СНС) нас учи да они практично све
одлуке доносе са неким скривеним намерама и циљевима. Заказивање седнице данас за
сутра показује да постоје некакве скривене намере везано за сутрашњи сазив седнице -
оценио је Алексић.

  

То што је седница заказана тек два месеца од подношења иницијативе, Алексић сматра
да је то манир СНС да "злоупотребљава и не поштује законе и сам Пословник
Скупштине, јер пролећно заседање почело још првог уторка у марту, а није било ниједне
седнице, иако је та тачка дневног реда морала да се нађе на првој редовној седници".

  

- Ја се искрено надам да су они свесни ситуације и амбијента у држави и да ће
искористити ово да дођемо до нових избора, јер у овом тренутку, сви у Србији
очекујемо нове изборе и ова криза у којој се налазимо годину и по дана се неће
решити без нових парламентарних избора. То је захтев и студената, и опозиције, и
свих осталих. У том смислу смо и поднели овај захтев у парламенту да тражимо
практично распуштање Владе и нове изборе - казао је лидер НПС.

  

Додао је да не може да процени шта је њихова намера са том седницом, али да му је
драго да је то уопште на дневном реду и да очекује да ће бити расправа како би се што
пре дошло до ванредних парламентарних избора.

  

- Мада, ја не верујем ништа представницима Српске напредне странке (СНС), тако да не
би ме зачудило да је ово још једна врста неког њиховог игроказа, где тај наш захтев хоће
да искористе за неке своје комбинације, или хоће да просто избегну да се о томе
дискутује и расправља, али то ћемо видети сутра. Седница је заказана за сутра у 11
сати - додао је Алексић.
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Казао је да се он припрема за ту сутрашњу седницу и додао да очекује да ће и остали
опозициони посланици који су потписали иницијативу доћи на сутрашњу седницу.

  

- Заказан је Колегијум Скупштине за сутра у 10 сати, тако да ја верујем да ћемо већ тада
знати у ком ће се правцу све развијати - рекао је Алексић.

  

Говорећи о образложењу предлога за изгласавање неповерењу Влади који је поднет
због случаја скидања заштите са комплекса Генералштаба и кривичног поступка који се
води против министра културе Николе Селаковића, казао је да се од тада десило још
"много катастрофалних ситуација" - и по питању премијера Ђура Мацута, и по питању
министара Бориса Братине и Дарка Глишића.

  

- Због тога су они сами требали да поднесу оставке и да распишу изборе. На нама је
да вршимо притисак и то ћемо радити свуда. Притисак се мора вршити кроз
парламент, на улици и у међународној заједници, и ми као НПС учествујемо на сва
три фронта и учествоваћемо до све док не дођемо до ванредних парламентарних
избора - навео је председник НПС.

  

Оценио је и да је врло могуће да је сутрашња седница заказана у исто време када и
наставак суђења министру Селаковићу.

  

- Уколико им је била намера да то доведу у везу, свакако и то може да буде један од
разлога. Управо он је један од разлога што смо тражили изгласавање неповерења
Влади. Могуће је, они ништа не раде случајно - навео је Алексић.

  

(Директно.рс)
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